

**ATA DE REUNIÃO DO COMITÊ REGIONAL SUDESTE I
“PROGRAMA GÁS LEGAL”.**

Data: 29/03/2011
Horário: 10:00 às 12:00 horas
Local: Hotel Confort SJC São José dos Campos / SP

Presentes	
Entidades:	Nomes:
ANP - Coordenador do Programa Gás Legal - Superintendente Adjunto Fiscalização da ANP	Dr. Oiama Paganini Guerra
ANP	Dr. Marcelo da Silva, Alcides Amazonas, Simone Anhaia Melo, Rodrigo Mendes, Ana Caroline M. de Oliveira, Paulo Coffé
Procurador da República do Ministério Público Federal de Campinas.	Dr. Áureo Marcus.
Polícia Civil – 7º DP Campinas	Dr. Tadeu Aparecido Brito de Almeida
Polícia Civil –Deinter 1- SJC	Dr. Edilzo Correia Lima
SINDIGAS Presidente	Sérgio Bandeira de Melo
SINDIGAS	Ciro Oide
SIREGÁS - SP Secretario Executivo do Comitê Regional Sudeste I	Giovanni Buzzo
SIREGÁS - SP	Ulisses Soré
SERGÁS – SP Presidente	Robson Carneiro dos Santos
SERGÁS - SP	Manoel Cesar Lopes
SINGASESP-SP	Orlando Silva Guimarães, Eliseu Januario Benguela Junior, Luis Eduardo Pavon
Camara Municipal SJC	Dulce Rita, Edson Boaventura
Procon - SJC	Sergio Augusto Werneck de Almeida, Sergio Antonio S. Nave
PMSJC Secretaria da Defesa do Cidadão	Sr. Rodrigo de Andrade
NACIONAL GÁS BUTANO	Maxiane Frank Ol. Cardoso, Dalison W. Vicentine
SUPERGASBRAS/SHV	Gilberto Gogoy, Marco Antonio Oliveira
ULTRAGAZ	Helio Rodrigues de Menezes, Aldo de Paiva Jr., Ednilson P.L.
LIQUIGÁS	Carlos Eduardo Silva Mariano, Luís José de Barros Saes, Reinaldo Aparecido Daolio, Edson Rodrigues, Rosana Caparrot Rodrigues
CONSIGAZ	Mauricio dos Santos
COPAGAZ	João Gomes, Jessé C. da Costa, Andréia C. Iazdi, Alcemir da Silva Xavier, Luiz Carlos Guedes Pereira, Gilberto H. Yamaguchi, Dino Ivo Rosalba Filho
Bandeirantes Gás	Pedro Luiz Lonato
E Gas Technology	Fran Oliveira
GuriGas	José Vanildo Gorla

Ausências	
Promotor de Justiça do Ministério Público Estadual	
Corpo de Bombeiros	

Abertura
Dr. Oiama Paganini Guerra, comunica que a reunião foi dividida em duas partes, sendo a primeira com todos os participantes e a segunda somente com a ANP e as autoridades.

Temas da convocação da reunião	
1. – Avaliação do Programa Gás Legal na Região Sudeste I	2. - Banco de Denúncias;
3. - Identificação do Ponto de Venda Irregular;	4. - Identificação do Abastecedor do Ponto de Venda Irregular;
5. - Experiências passadas;	6. - Ações conjuntas ANP e Autoridades locais;
7. - Definição de local para a próxima reunião e sugestão de datas para as subseqüentes	
Temas Extra – Pauta	

1. Deliberações sobre os temas da pauta
<p>1. Durante o período aberto aos agentes privados, nada foi deliberado, exceto a definição de que a nova data e local de reunião será:</p> <p>- a próxima reunião do Comitê Regional Sudeste I, será realizada na cidade de São Paulo / SP, no dia 12 de Julho de 2011.</p> <p>Assuntos Relevantes da Primeira Parte da Reunião.</p> <p>a. O Dr. Oiama perguntou aos presentes se as quantidades dos clandestinos tinha reduzido, ficando igual ou aumentado em sua área de atuação e obteve as seguintes respostas: Sr. Hélio informou que reduziu nas áreas do grande SP, Vale do Paraíba e Litoral Paulista; O Sr. Aldo informou que reduziu no Interior de SP; O Sr. Ulisses informou que em Campinas reduziu, mas migrou para o móvel; A Sra. Maxiane informou que reduziu; Sr. Pedro informou que reduziu em Campinas, mas migrou para o móvel; Sr. Mauricio informou que reduziu no interior de SP; o Sr. Gilberto H. Hiamaguchi informou que reduziu no Litoral Sul, Guarulhos, ABC e Zona Leste; A Sra. Andréia informou que reduziu no interior de SP, mas migrou para o móvel; O Sr. Luiz informou que reduziu no ABC e na Zona Leste, mas migrou para o móvel; Sr. Jessé informou que reduziu no interior de SP, nas Cidades grandes, mas não reduziu nas Cidades pequenas; Sr. Robson informou que reduziu muito em SP; O Sr. Mariano informou que está tudo igual no Estado de SP; O Sr. Reinaldo informou que está igual e migrou para o móvel no Grande SP, Vale do Paraíba, Litoral Norte e Guarulhos; O Sr. Cesar informou que não sabe se reduziu ou aumentou; O Sr. Edson Rodrigues informou que não tem mais clandestino na Ilhabela; O Sr. Edson Boaventura informou que não sabe se reduziu ou aumentou; O Sr. Orlando falou que os problemas da ilegalidade estão nas distribuidoras; O Sr. Gilberto Godoy informou que está igual no</p>

interior de SP, Ribeirão Preto e São José do Rio Preto e o Sr. Marco Antônio informou que está igual no Grande SP e Vale do Paraíba.

- b. Dr. Oiama perguntou se todas as distribuidoras estavam presentes e considerando que o Sr. Orlando tinha feito uma acusação séria sobre as Distribuidoras, passou a palavra para cada um dos representantes comentarem sobre o assunto. Todos os representantes das distribuidoras: Sr. Hélio, Sra. Maxiane, Sr. Mauricio, Sr. Alcemir, Sr. Mariano e Gilberto Godoy negaram a acusação e esclareceram que os programas de emissão de notas fiscais não permitem a emissão para revendedores clandestinos e irregulares. Sr. Orlando solicitou a palavra para responder para as distribuidoras, mas Dr. Oiama não passou a palavra esclarecendo que não era o momento para réplica e orientou o Sr. Orlando para encaminhar o assunto ao Ministério Público. O Dr. Tadeu confirmou que não era momento para a resposta e achou grave a acusação do Sr. Orlando e disse que as distribuidoras devem verificar o que estão fazendo para evitar essa ação.

Ação definida	Responsável	Prazo
---------------	-------------	-------